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Μετρό - Επέκταση Καλαμαριάς: Με fast track
διαδικασίες η σύνδεση της Πόντου με τη Γ. Σχολή
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Διευρυμένη σύσκεψη υπό τον υφυπουργό
Υποδομών, Νίκο Ταχιάο, πραγματοποιήθηκε
σήμερα με τη συμμετοχή εκπροσώπων της
Περιφέρειας και των δήμων Καλαμαριάς και
Πυλαίας – Χορτιάτη
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Η άμεση εξεύρεση λύσης για τη σύνδεση της οδού Πόντου με
τη Γεωργικής Σχολής, παρέμβαση που θεωρείται κρίσιμη για την
αποσυμφόρηση της κυκλοφορίας της ευρύτερης περιοχής
του Φοίνικα μετά την επέκταση του Μετρό Θεσσαλονίκης στην
Καλαμαριά ήταν το αντικείμενο σύσκεψης που πραγματοποιήθηκε σήμερα
υπό τον υφυπουργό Υποδομών, Νίκο Ταχιάο, στα γραφεία της Ελληνικό
Μετρό.

Η σύσκεψη έρχεται σε συνέχεια των συναντήσεων που είχε τους
προηγούμενους μήνες ο κ. Ταχιάος με τη δήμαρχο Καλαμαριάς, Χρύσα
Αράπογλου και το επιτελείο της, έτσι ώστε να λυθούν όλες οι
εκκρεμότητες που σχετίζονται με την επέκταση του μετρό, με βασικότερες
τη διάνοιξη της Πόντου και την αντιμετώπιση του ζητήματος που προκαλεί
το γεγονός ότι ο συγκεκριμένος κομβικής σημασίας δρόμος καταλήγει στην
περιφερειακή τάφρο.
Στη σημερινή σύσκεψη συμμετείχαν ο υποδιευθυντής του Μετρό
Θεσσαλονίκης, Νίκος Δένης, ο αντιπεριφερειάρχης Υποδομών και
Δικτύων, Πάρις Μπίλλιας, καθώς επίσης ο δήμαρχος Ιγνάτιος
Καϊτεζίδης και αντιδήμαρχοι του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη, σε εκτάσεις
εντός των ορίων του οποίου θα πρέπει να σχεδιαστεί η σύνδεση της
Πόντου με την οδό Γεωργικής Σχολής. Στη συζήτηση αναλύθηκαν όλες οι
εναλλακτικές προτάσεις για την προέκταση της οδού, ώστε να διέρχεται
από την Πυλαία και να συνδέεται μέσω κόμβων με τις βασικές οδικές
αρτηρίες της περιοχής.
Την ικανοποίησή της για την ανταπόκριση που είχε η παρέμβαση του
δήμου για την ανάσυρση «από τα βαθιά συρτάρια» του σοβαρού αυτού
ζητήματος εξέφρασε μιλώντας στη Voria.gr η κ. Αράπογλου. «Το θέμα
αφορά και εμάς, γιατί πρόκειται για μία συναρμογή της Πόντο, αλλά σε
μεγάλο βαθμό και την Πυλαία, γιατί θα περάσει μέσα από τα οικόπεδά της.
Είναι πάρα πολύ σημαντικό ότι ξεκίνησε η συζήτηση και θα προχωρήσει
άμεσα το έργο με αξιολόγηση των λύσεων, ώστε να επιλεγεί η βέλτιστη»,
ανέφερε η δήμαρχος, σημειώνοντας ότι η βέλτιστη αυτή λύση θα
αξιολογηθεί όχι μόνο τεχνικά και οικονομικά, αλλά πρωτίστως χρονικά.
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